



Republika Hrvatska  
Bjelovarsko-bilogorska županija  
Tehnička škola Bjelovar  
Dr. Ante Starčevića 28,  
43 000 Bjelovar  
e-mail: [tsbj@ss-tehnicka-bj.skole.hr](mailto:tsbj@ss-tehnicka-bj.skole.hr),  
[tsbj.com.hr](http://tsbj.com.hr),  
telefon: 043/244 -721; 043/242-139

Tehnička škola Bjelovar, Dr. Ante Starčevića 28, 43 000 Bjelovar, dana 26. 09. 2022. raspisuje

## **NATJEČAJ**

### **za zasnivanje radnog odnosa (m/ž)**

na radno mjesto:

- 1. TAJNIK/CA ŠKOLE** - 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme – 40 sati tjedno, zamjena za bolovanje.

Mjesto rada je Tehnička škola Bjelovar, Dr. Ante Starčevića 28.

### **UVJETI:**

Uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu kandidati su dužni priložiti:

- životopis,
- presliku diplome, odnosno dokaz o odgovarajućoj vrsti i razini obrazovanja,
- dokaz o državljanstvu.
- uvjerenje nadležnog suda da podnositelj prijave nije pod istragom i da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (objavljen tijekom trajanja natječaja),
- elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (ne starije od mjesec dana),
- ostale potrebne priloge/isprave/dokaze (za kandidate koji su stekli inozemnu obrazovnu kvalifikaciju u inozemstvu, te za kandidate koji se prema posebnim propisima pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima).

### **Posebni uvjeti:**

- znanje hrvatskog jezika i latiničnog pisma u mjeri koja omogućava nesmetano obavljanje poslova tajnika/ce

U prijavi na natječaj navode se osobni podaci podnositelja prijave (osobno ime i prezime, adresa stanovanja, broj telefona odnosno mobitela, po mogućnosti e-mail adresa) i naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje.

Prilozi odnosno isprave koje su kandidati dužni priložiti uz prijavu na natječaj prilažu se u neovjerenoj preslici, a izabrani kandidat je prije sklapanja ugovora o radu dužan predložiti izvornike.

Sukladno Zakonu o ravnopravnosti spolova (NN, br. 82/08. i 69/17.) na natječaj se mogu ravnopravno prijaviti osobe oba spola. Izrazi koji se koriste u natječaju, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i na ženske osobe.



Sukladno Zakonu o ravnopravnosti spolova (NN, br. 82/08. i 69/17.) na natječaj se mogu ravnopravno prijaviti osobe oba spola. Izrazi koji se koriste u natječaju, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i na ženske osobe.

*Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju posebnog zakona obvezan je uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu.* Kandidat je dužan u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva, i ima prednost u odnosu na druge kandidate samo pod jednakim uvjetima. Isprave se prilažu u neovjerenom presliku, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik.

Sukladno Zakonu o braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/2017.,98/19.,84/21.) koristiti link za poveznicu glede prilaganja potrebne dokumentacije <https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapostljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapostljavanju.pdf>

Sukladno Zakonu o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN 84/21.) koristiti link za poveznicu glede prilaganja potrebne dokumentacije <https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapostljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf>

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13,152/14,39/18,32/20.) dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i dokaz o invaliditetu.

Kandidat koji se poziva na pravo pri zapošljavanju u skladu s člankom 48.f Zakona o zaštiti civilnih i vojnih invalida rata (NN 33/92,77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13) dužan je uz prijavu priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta i potvrdu o statusu vojnog/civilnog invalida rata i dokaz o tome na koji je način prestao radni odnos.

Kandidat koji je stekao inozemnu obrazovanu kvalifikaciju u inozemstvu (izvan Republike Hrvatske) ne može se zaposliti u odgojno-obrazovnoj ustanovi temeljem rješenja Agencije za znanost i visoko obrazovanje već temeljem rješenja Ministarstva znanosti i obrazovanja. Kandidat kojemu je rješenjem Ministarstva znanosti i obrazovanja priznata inozemna stručna kvalifikacija kojom se ostvaruje pravo na pristup i obavljanje regulirane profesije nije dužan ishoditi rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje za potrebe zapošljavanja u odgojno-obrazovnoj ustanovi (više na poveznici: <https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/odgoj-i-obrazovanje/priznavanje-inozemnih-obrazovnih-i-strucnih-kvalifikacija/279>)

Najkasnije do isteka roka za podnošenje prijave na natječaj, Povjerenstvo će na javno dostupnoj mrežnoj stranici Škole <https://tsbj.com.hr/> u rubrici pod nazivom (Aktualnosti/Zapostljavanje u školi) objaviti način procjene, odnosno testiranja kandidata te pravne i druge izvore za pripremu kandidata ako se procjena odnosno testiranje provodi o poznavanju propisa.

Sve kandidate koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim priložima, odnosno ispravama i koji ispunjavaju uvjete natječaja, Povjerenstvo će pozvati na procjenu, odnosno testiranje najmanje pet dana prije dana određenog za procjenu, odnosno testiranje. U pozivu će biti naveden datum, vrijeme i mjesto procjene odnosno testiranja, način procjene odnosno testiranja, te pravni i drugi izvori za pripremu kandidata ako se procjena odnosno testiranje provodi o poznavanju propisa. Poziv će se u pravilu dostaviti putem elektroničke pošte na e-mail kandidata i bit će objavljen na javno dostupnoj mrežnoj stranici Škole <https://tsbj.com.hr/> rubrici pod nazivom (Aktualnosti/Zapostljavanje u školi).

Kandidat koji je pravodobno dostavio potpunu prijavu na svim priložima odnosno ispravama i ispunjava uvjete natječaja obvezan je pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Tehničkoj školi Bjelovar, koji je dostupan na



poveznici Škole <https://tsbj.com.hr/> u rubrici pod nazivom (Aktualnosti/Zapošljavanje u školi). Kandidat koji nije pristupio procjeni odnosno testiranju smatra se da je odustao od prijave na natječaj i ne smatra se kandidatom.

Podnošenjem prijave na natječaj, kandidat je izričito suglasan da Tehnička škole Bjelovar, Dr. Ante Starčevića 28, kao voditelj obrade može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati njegove osobne podatke u svrhu provedbe natječaja sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka. Prijave kandidata adekvatno će biti zaštićene od pristupa neovlaštenih osoba te će se čuvati u skladu s uvjetima i rokovima predviđenim Pravilnikom o zaštiti i obradi arhivskog i dokumentarnog gradiva Tehničke škole Bjelovar.

Rok za podnošenje prijave na natječaj je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Tehničke škole Bjelovar, Dr. Ante Starčevića 28, te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka broj 2016/679 i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“ br. 42/18) svi dokumenti pristigli na Natječaj u privitku prijave dostavljeni su slobodnom voljom kandidata. Time se smatra da je svaki kandidat dao privolu za obradu svih podataka Tehničkoj školi Bjelovar u svrhu provedbe natječajnog postupka.

Prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz natječaja dostavljaju se neposredno putem protokola Škole ili poštom na adresu: Tehničke škole Bjelovar, Dr. Ante Starčevića 28, s naznakom: „ Za natječaj-za radno mjesto tajnika/ce“. Prijave s nepotpunom i neodgovarajućom dokumentacijom kao i nepravovremeno dostavljene prijave neće se razmatrati. Povjerenstvo će, u pravilu elektroničkom poštom, obavijestiti osobu da nije podnijela pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava uvjete iz natječaja i da ne sudjeluje u daljnjem postupku za izbor kandidata.

Kandidat/i prijavljen/i na natječaj bit će obaviješten/i o vremenu i mjestu održavanja intervjua najmanje 5 dana prije održavanja intervjua putem mrežne stranice škole.

Kandidat/i prijavljen/i na natječaj bit će obaviješten/i o rezultatima natječaja putem mrežne stranice Škole <https://tsbj.com.hr/> u rubrici pod nazivom (Natječaj) najkasnije u roku od petnaest dana od dana sklapanja ugovora o radu sa izabranim kandidatom.

**Natječaj je objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole, te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Bjelovar, od 26.09.2022. do 04.10.2022.**